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WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn: ,,Rozbudowa oprogramowania GIS".

Na podstawie art. 38 ust. 1-2 1 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamdwien publicznych
(t]. Dz. U. 2 2015 1. poz. 2164, ze zm.), Zamawidjacy informuje, iz do przedmiotowego postepowania
wptynety zapytania od Wykonawcdw.

Nawigzujgc do powyiszego Zamawidjgey publikuje tre$¢ zapytan wraz z frescig udzielonych
odpowiedz, w tym wprowadza zmiany w ponize] wskazanym zakresie.

Pytanie 1.

«Dotyczy: punkt 4.1.1 Warunki fechniczne (zadanie_] _umowa_zalacznik_1)

Zamawiajqcy wymaga by Modut Osrodek spetniat wymagania w zakresie umoziiwienia weryfikacji
fzw. odcisku elektronicznego, czyli ciqgu znakdw potwierdzajgcego autentycznosé wydawanych
za pomocq usfug sieciowych systemu PIGIK materiatéw w zwiqzku ze zgtoszeniem pracy oraz
szablonow dokumentdw nie zwiqzanych z ze zgtoszeniem pracy: Czy w zwiqzku 2 tym wymaganiem
rozumiec wiec nalezy iz Zamawigjqcy zapewni dostep do oddzieinej sfrony internetowej, w kidrej ta
weryfikacja bedzie moiliwa ¢ W przypadky odpowiedz negatywnej w jakie sposdéb wykonawca
winien zapewniC spetnienie tego wymagania? Czy Iomawigjgcy ma w tym zokresie jakies
wymaganic czy tez sposéb zrealizowania tej funkcjonalnosci pozostawia swobodnemu uznaniu
wykonawcye”

Odpowiedz Zamawiajgcego.

Na potrzeby weryfikacji odcisku elektronicznego Zamawidjgey nie udostepni zadnej dodatkowej
strony infemetowej. Sposdb rozwigzania mechanizmu weryfikacji jest po stronie wykonawcy z
uwzglednieniem struktury informatyczne] Zamawicjgcego o ktdrej mowa w 1L1.2. Warunkéw
Technicznych.

Pytanie 2.

«Dotyczy: punkt 4.1.4 Warunki techniczne (zadanie_1_umowa_zalacznik 1)

Zamawigjgcy wymaga, by Modut Osrodek w zakresie zwiqzanym z udostepnianiem danych z pzgik
innych niz obstuga zgtoszent prac geodezyjnych i kartograficznych, umoizliwiat ztozenie podpisu
elekfronicznego pracownikowi obstugujgcemu Modut Osrodek na udostepnianych szablonach i
przestanie do wnioskodawcy informacji. ze podpisane materiaty i dokumenty sq gotowe do
pobrania {poprzez link lub dostepne na Portalu). Czy w zwigzku z tym te szablony to inaczej gotowe
produkty do przekazania np. JGW czy innym podmiotom z tq réinicq, iz mogq ale nie muszq byd
opatrzone podpisem elekironicznym a np. tylko oznaczone tzw. odciskiem elektronicznym albo
przekazane bez fych oznaczen oprocz wymaganych klauzule”

OdpowiedZ Zamawiajgcego.
Zamawidjgcy potwierdza, ze szablony to gotowe produkty przemaczone do przekazania do
whnioskodawcey. Zgodnie z warunkami technicznymi (pkt 4.1.4, pozycja 3) szablony muszg byé
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opatrzone odciskiem elektronicznym oraz mogqg lecz nie muszg by¢é opatrzone podpisem

elektronicznym (pkt 4.1.4 pozycja 5).

Pytanie 3.

wDotyczy: punkt 4.1.12 Warunki techniczne (zadanie_] umowa_zolacznik | )

Zamawigjqcy stawia wymaganie w zakresie uwierzytelniania dokumentéw opracowanych przez
wykonawcow prac geodezyjnych lub prac  kartograficznych, polegaiqce na zapewnieniu
weryfikacji zgodnosci dokumentdw z plikiem wygenerowanym przez wykonawcow jako kopia bazy
roboczej lub wygenerowanym po aktualizacji baz. Czy rozumied wiec nalezy iz proces kontrofi u
famawigjgcego bedzie wykonywany manualnie przez operatora Systemu?”

Odpowiedz Zamawiajqcego.
Zamawidjgcy potwierdza, ze kontrola bedzie wykonywana manualnie.

Pytanie 4.

wDotyczy: punkt 4.3.3 Warunki techniczne (zadanie_1_umowa_zalacznik | )

Zamawiajgcy wymaga, by mapa poglgdowa byta zabezpieczona przed pobieraniem obrazu
mapy. Jak nalezy rozumied fen zapis? Jakiego typu ograniczers Zamawiajgcy ocrekuje w ramach
tego wymagania®g

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Zamawidjqcy wyjasnia, ze pod pojeciem ,pobieranie obrazu mapy” rozumie wykonywanie kopii
zawartosci ekranu (np. poprzez PriSc, drukowanie zawartosci ekranu)

Pytanie 5.

«Dotyczy: punkt 4.6.3 Warunki techniczne {zadanie_1_ umowa_zalacznik_1 )

Zamawigjqcy wymaga, by serwis danych rejestréw publicznych zapewnit mozliwosci drukowania
okna danych. Jak nalezy rozumied ten zapis 2 Jakie okno winne mied¢ mozliwoid drukowaniaz”

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Zamawigjgey usuwa ten zapis z punktu 4.6.3 Warunkéw Technicznych.

Pytanie é.

nDotyczy: Integracja z Mdok punkt 5 Warunki fechniczne (zadanie_] _umowa_zatacznik_1)

Czy zamawigjgcy zakiada, ze z Mdok bedq fransferowane tylko wyszczegdlnione dwa rodzaje
dokumentow, fzn. ze nie dopuszcza tq drogqg moiliwosci sktadania zgfoszen geodezyjno-
kartograficznych?2”

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Zamawiajqcy potwierdza, ze z Mdok transferowane bedq tylko dokumenty wyszczegodlnione w
Warunkach technicznych Czesc 2, pkt |, ppkt. 5 (zadanie_1_umowa_zalacznik_1).

Pytanie 7.

WDotyczy: punkt 2.2 Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

Z fresci SIWZ wynika ze byé moze wymagana bedzie do redlizacji zadania 1 modyfikacja systemu
gis posiadanego przez zemawiajgcego [anclogicznie jak w zadaniach 2 | 3j. | aby fakowg
wykonac, nalezy miec prawa alba udostepnione przez autoréw kody do biezqcego systemu. Takie
wskazanie (koniecznos¢ posiadania odpowiednich praw) wystepuje jawnie dia zadan 23 a dia ]
nie. czy jest fo omytka (brak) czy tez Zamawigjacy zoklada ze posiadany system nie bedzie
modyfikowany?”

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Zamawidjgey wyjasnia, ze uzyskanie wszelkiego rodzaju uprawnien niezbednych do realizacji
przedmiotu zamowienia w ramach zadania 1 lezy po stronie wykonawcy (§ 7 projektu umowy).




Projekt ws p6tFi y przez Unig Europejska z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regicnalnego
Pytanie 8.
«Dotyczy: punkt 7.15. Specyfikacji istotnych Warunkdw Zamdwienia:
Podpunkt 6], pozycje a-f wydajq sie stanowic pomytke Zamawicjgcego poniewas odnoszg sie do
opisow oferf sprzetowych. Czy Zamawiajgey usunie, ewentuainie zmodyfikuje wskazane zapisy?2”

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Zamawiajqcy wykresla w pkt 7.15 SIWZ podpunkt 6.

Pytanie 9.

wDotyczy: punkt 12.1. Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamdwienia:

Dla Zadania 1 Zemawigjacy przewiduje maksymalng punktacje liczong z frzech kryteriow w
stosunkyu 30pkt/40pkt/10pkt. 7 kolel Ogtoszenie o zamdwieniv na shonie 4/13 w punkcie 11.2.5)
Kryteria udzielenia zamdwienia wskazuje na podziat S0pkt/30pkt/10pkt. Ktdre kryteria sq okresione
prawidtowoe"

Odpowiedz Zamawiajgcego.
Zamawiajqcy zmienit ww. zapisy oraz zamiescit na stronie internetowe] sprostowanie w dniu
3.05.2017 r. Sprostowanie zostate opublikowane w UE w dniu 10.05.2017 . (2017/S 089-174383).

Pytanie 10.

nDotyczy: SIWZ - rozdz.3 termin wykonania umowy vs. uwaga o karach umownych z umowy
Wykonanie zad 1 jest zalezne od wykonania zad2 i 3. Co wiece] wg. projektu harmonogramu
wykonania prac (zatgcznik 4 do projekitu umowy) - integracja z systemem Mdok | QUATRA MAX
majq by¢ wykonane do 31/08/17 roku.

Biorgc pod uwage fermin sktadania oferf i czas po otwarciu ofert konieczny na zamkniecie
procedury, wyboru najkorzystniejszej oferty to, w wersji najmniej optymistycznej, umowy na zadanie
21 3 mogq zostac podpisane | sierpnia | majg 60 dni na redlizacje. Co z karami za opdinienie
realizacji prac, jedli fermin 60 dni od podpisania umowy dla zad 2 j 3 wypadnie po 31/08/172
Prosimy o wskazanie, czy | w jaki sposéb Zamawiajgcy przewidziat w SIWZ mozliwoié Zmiany
ZOpisdw umowy w tym zakresie?”

Odpowiedz Zamawiajgcego.

Zamawidjgcy wyjasnia, ze terminy wykonania zadan 2 i 3 nie wptywajg na odbidr przedmiotu
umowy dla zadania 1. Przedmiot umowy dla zadania 1, w zakresie integracji ktéra ma byé
przeprowadzona z wykorzystaniem szyny SOA, bedzie podlegat testom pomiedzy przedmiotem
umowy a szyng SOA. O odbiorze przedmiotu umowy bedqg decydowaty wyniki tych testéw a nie
ferminy wykonania uméw dla zadan 2 i 3. Dla zadania 1 zakres testéw okreslony jest Zatgcznikiem
nr 2 do projektu umowy (zadanie_1_umowa_zalacznik_2).

Imiany, o ktérych mowa powyzej sq wigzqce dla Wykonawcdw ubiegajgcych sie o przedmiotowe
zaméwienie publiczne od chwili ich opublikowania.
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